
Во Владивостоке организована доследственная проверка по сообщению в СМИ новости о дорожно-транспортном происшествии с участием автобуса

20 декабря 2022 года в средствах массовой информации размещена новость о том, что водитель автобуса не справился с управлением и, выехав на тротуар, совершил столкновение с деревом, в результате этого пострадала женщина с ребенком, проходившая рядом с местом происшествия.

По данному факту по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю организована доследственная проверка об оказании водителем автобуса услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

Предварительно установлено, что водитель автобуса в процессе движения резко почувствовал недомогание и не справился с управлением, совершив столкновение с деревом. Информация о том, что в результате ДТП пострадали пешеходы, в настоящее время проверяется.

По результатам всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1751601>